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 درجة ( 30) إجابتك:  اختر الإجابة الصحيحة لكل مما يأتي وانقلها إلى ورقة    السؤال الأول:

 فيكون عدد مولات الغاز  هو: atm.14والضغط  C127غاز ما عند الدرجة  L10يحوي وعاء مغلق حجمه   -1س
A 0.01 moL B 0.8 moL C 10 moL D 1.25 moL 

 يصبح حجمها مساوياً: C723وضغط ثابت إذا سخنت العينة إلى الدرجة  C27عند الدرجة   10mLتشغل عينة غازية حجماً قدره  -2س

A 0.05 mL B 120 mL C 20 mL D 12 mL 

 تتناسب كثافة الغاز :  -3س

A 
 طرداً مع درجة حرارته 

 ضغطه وكتلته الموليةوعكساً مع 
B 

طرداً مع ضغطه و درجة حرارته 

 وعكساً مع كتلته المولية
C 

طرداً مع ضغطه وكتلته المولية 

 وعكساً مع درجة حرارته
D 

 طرداً مع ضغطه 

 وعكساً مع درجة حرارته

 درجة ( 15)  ما هي شروط الغاز المثالي؟ السؤال الثاني:

 درجة ( 10)  اذكر نص قانون غاي لوساك ثم مثل بيانياً العلاقة بين ضغط الغاز ودرجة حرارته بالكلفن. السؤال الثالث:

 درجة ( 10)  استنتج عبارة الضغط الكلي لمزيج غازي بدلالة الكسر المولي. السؤال الرابع:

 درجة ( 15) التاليين:    أحد السؤالينأجب عن  السؤال الخامس:

 .لنظاميين  احسب كتلته المولية  في الشرطيين ا g.L .50-1غاز كثافته   (1

 .C10عند الدرجة  2Lفي وعاء حجمه  231012.044احسب ضغط عينة من غاز الأوكسجين عدد جزيئاته  (2

 درجة  للرابعة( 30_درجة  للثالثة 30 _ درجة  للثانية 35 _درجة  للأولى  25)حل المسائل التالية:    السؤال السادس:

ثنائي أوكسيد من غاز  2g.2 و 4CH  الميتانمن غاز  2g.3يحوي  L05.2مزيج غازي في وعاء حجمه  الأولى: المسألة

 .احسب عدد مولات الغاز المجهول C127عند الدرجة  atm 7.2مت أن الضغط الكلي للوعاء لوكمية من غاز مجهول فإذا ع 2OC الكربون

يمثل الشكل المجاور حوجلتين متماثلتين متصلتان ببعضهما تحوي الحوجلة الأولى غاز النشادر والثانية غاز كلور  المسألة الثانية:

 الهيدروجين عند فتح الصمام يتفاعل الغازين وينتج ملح كلوريد الأمونيوم الصلب فاعتماداً على المعطيات بالصورة :

 عل.أكتب المعادلة المعبرة عن التفا (1

 بين حسابياً ما هو الغاز المتبقي عند التفاعل. (2

 احسب الضغط عند نهاية التفاعل ) بإهمال حجم كلوريد الأمونيوم الصلب( (3

  احسب كتلة ملح كلوريد الأمونيوم الناتج (4

34 g 

2.05L 

C027 

91.25 g 

2.05L 

C027 

3NH HCL 
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حيث تملأ  اسطوانة مخلاة من الهواء حجمها   2Nمن غاز  6%0و  2Hمن غاز  4%0يحضر مزيج غازي مؤلف من  المسألة الثالثة:

10L  4.1ليحقق النسبة السابقة حتى يصبح الضغط  الآزوتبغاز الهيدروجين ثم نضيف غاز atm   100عند درجة الحرارة K :المطلوب 

 في المزيج السابق . الآزوت   كتلة  غاز (1

 الضغط الكلي للمزيج النهائي. (2

 معطياً ثنائي أوكسيد الكربون والماء ضمن وعاء للتفاعل والمطلوب: 6H2C الإيتانيحترق غاز  المسألة الرابعة:

 أكتب معادلة التفاعل. (1

 .200kودرجة الحرارة  atm41عند الضغط  الإيتانمن غاز  g15الناتج  عند تفاعل   2COاحسب حجم غاز  (2

 الناتج   في الشروط السابقة. 2COكتلة   (3

 .300Kعند درجة الحرارة  غاز الإيتان من g 12 لتفاعل  اللازم L 0.7 الأكسجين الذي حجمه  غاز ضغط  احسب (4

(1-.K1-2 L.atm.moL8.00=R )  _ (2310عدد أفوكادرو 6.022 )_   )2(1C  _  )N(14   _  )O(16 _  )H(1 _ )35.5(LC  . 

 _ _ _ _انتهت الأسئلة _ _ _ _ _ 
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